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Bucsa Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

Gazdasági, Szociális Bizottsága 

Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520. 

2145-16/2025. ikt.sz. 

 

16. sz. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Szociális 

Bizottsága 2025. november 5-én (szerdán) délután 13,30 órakor megtartott nyilvános 

üléséről 
 

Az ülés helye: Bucsa, Kossuth tér 6. Községháza nagyterme 
 

Jelen vannak: Márki Tiborné elnök, Ruzsányi Szabolcs tag 

 

Távol maradt: Fenyődi Attila tag 
 

Tanácskozási joggal meghívott: Kláricz János polgármester, Faluházi Sándor Attila 

alpolgármester, Dr. Nagy Éva jegyző, Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi munkatárs 
 

Márki Tiborné elnök: Köszöntötte a Gazdasági, Szociális Bizottság megjelent tagjait, Kláricz 

János polgármestert, Faluházi Sándor Attila alpolgármester urat, továbbá Dr. Nagy Éva jegyző 

asszonyt és Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi munkatársat.  
 

Megállapította, hogy a Gazdasági, Szociális Bizottság nyilvános ülése határozatképes, 3 fő 

bizottsági tagból 2 fő jelen van. 
 

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Komroczkiné Nagy Editet. 

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Ruzsányi Szabolcs bizottsági tagot. 
 

Kérte a Gazdasági, Szociális Bizottság tagjait, aki elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek 

Ruzsányi Szabolcs bizottsági tagot, kézfelemeléssel szíveskedjen szavazni.  
 

A Gazdasági, Szociális Bizottság jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül Ruzsányi Szabolcs bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadta. 
 

Márki Tiborné elnök: Előterjesztette a napirendi pontokat. 

Napirendi pontok: 
 

1./ Bucsa Község Önkormányzata 2025. évi konszolidált költségvetési rendelete módosításának 

véleményezése 

Előadó: Márki Tiborné elnök 

  

2./ Bejelentések 

 

Márki Tiborné elnök: Megkérdezte a Gazdasági, Szociális Bizottság tagjait, van-e valakinek a 

meghívóban kiadott napirendi pontokon túl más javaslata a napirendi pontokat illetően.  
 

Mivel más javaslat nem volt, kérte a bizottság tagjait, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, 

aki a napirendi pontokat elfogadja.  
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A Gazdasági, Szociális Bizottság jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta. 

 

1. napirendi pont: Bucsa Község Önkormányzata 2025. évi konszolidált költségvetési 

rendelete módosításának véleményezése 

 

Márki Tiborné elnök: Előterjesztette az első napirendi pontot, a Bucsa Község Önkormányzata 

2025. évi konszolidált költségvetési rendelete módosításának véleményezését. 

 

A Képviselő testület 2025. február hónapban fogadta el a konszolidált költségvetést. Azóta már 

egy alkalommal módosításra került, most ismételten módosítani szükséges. 

 

Megkérdezte Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatársat, hogy kíván-e kiegészítést tenni 

a kiküldött anyaggal kapcsolatosan? 

 

Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatárs: Az első előirányzat módosítás 2025. június 

hónapban volt. Az azóta bekövetkezett módosításokat úgy bevételi- és kiadási oldalon 

szükséges átvezetni, ezt a kiküldött munkaanyagban részletesen láthatják a tagok. 

  

Faluházi Sándor alpolgármester: Szeretné megkérni, a pénzügyi főmunkatársat, hogy a 

Bizottsági ülésen megjelenő lakosok előtt pár mondatban foglalja össze az előterjesztés 

anyagát. 

 

Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatárs: A konszolidált költségvetés a Kóti Árpád 

Faluház és Könyvtár, valamint a Bucsai Közös Önkormányzati Hivatal, és Bucsa Község 

Önkormányzat költségvetését érinti. 

A Faluház esetében az előirányzat módosítás a bevételi oldalon a közüzemi díjak visszatérítését 

jelenti, valamint intézményi finanszírozással növekedett a költségvetés. Ezáltal a kiadási oldalt 

is szükséges hozzáigazítani. 

A Közös hivatal tekintetében, 2025. július 1. naptól a köztisztviselők 15%-os béremelést 

kaptak, a költségvetés előirányzata ezért módosult. 

Az Önkormányzat tekintetében több kiemelt előirányzat módosult. A nyári diákmunka program 

lebonyolítására kaptak a Járási Hivataltól támogatást, valamint normatíva változások is voltak. 

Ilyen változások a Falunapi támogatások, a tombola tárgyakból származó bevételek, a 

közhatalmi bevételek növekedése, közüzemi díjak visszatérítése, gyermekétkeztetés, és a 

Versenyképes Járások program keretében is volt nyertes pályázata az önkormányzatnak. 

 

Márki Tiborné elnök: Megkérdezte Kláricz János polgármester urat, hogy kíván-e kiegészítést 

tenni? 

 

Kláricz János polgármester: Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatárs jól összefoglalta, 

hogy miért szükséges az előirányzat módosítása. Kiegészíteni nem szeretné, de kérdésekre 

szívesen válaszol. 

 

Márki Tiborné elnök: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? 

 

Lévai János képviselő: Nem tagja, a Bizottságnak, de mint a nyilvános ülés tekintetében 

jelenlévő szeretne kérdezni a pénzügyi főmunkatárstól. 

 

A 2024-es évben volt körülbelül 350.000.000 forint hitele az Önkormányzatnak, most nem 
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tudja az előterjesztésből értelmezni, hogy ehhez a tételhez még 250.000.000 forint hitel került 

felvételre, vagy rosszul értelmezi a kiküldött munkaanyagot? 

 

Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatárs: Az előterjesztésnek tartalmaznia kell, az előző 

évi pénzügyi forgalmat. A kiküldött kimutatásban ezt lehet látni. Ez nem azt jelenti, hogy ennyi 

a felvett hitel, hanem a számlán lévő pénzforgalmat jelenti. Az Önkormányzat likvid hitele, a 

tavalyi képviselő testületi döntés alapján 29.000.000 Ft volt. Összességében, amit Képviselő úr 

lát az a számlán lévő pénzforgalom könyvelése. 

 

Lévai János képviselő: A 2025. évi módosításban 250.000.000 forintot lát, akkor ezt hogyan 

lehet értelmezni? 

 

Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatárs: Ahhoz, hogy letudja könyvelni, a bankszámla 

kivonaton szereplő tételeket a likvid hitelt is göngyölítve hozzá kell könyvelnie, ami jóval 

kevesebb, mint az említett összeg. 

 

Faluházi Sándor alpolgármester: Összességében van egy 29.000.000 forintos hitel keret, amit 

használnak valamint visszatöltenek. A számlán a pénzügyi forgalom látszik. 

 

Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatárs: Minden alkalommal amikor igénybe veszik a 

likvidhitelt, az megjelenik a bankszámla kivonaton. 

 

Lévai János képviselő: Köszöni szépen a tájékoztatást. 

 

Kláricz János polgármester: Annyit érdemes még megnézni, hogy a likvid hitel kihasználtsága 

jóval alacsonyabb, mint a tavalyi évben. 

 

Lévai János képviselő: A tárgyi eszközöknél 15.000.000 forint van előirányozva. A képviselő 

testületet nem kérdezik meg, ha valamit el szeretnének adni? 

 

Kláricz János polgármester: A képviselő testületi döntéssel van meghatározva, hogy melyek 

azok a tárgyi eszközök, amelyek értékesítésre kerülnek. Ez egy két éve futó projekt. 

Értékesítésre egy esetben került sor, a többi gép hirdetve van.  Esetleges értékesítés esetén a 

befolyt összegből más gépek kerülnek beszerzésre, a képviselő testületi döntés alapján. 

Eközben pályázaton is nyertek olyan kisgépeket, melyek a csökkent humánkapacitást pótolják. 

Ennek köszönhetően egy kistraktor már beszerzésre is került. További gépek beszerzése is 

szükséges lesz, hogy megfelelően lássák el a közterületi feladatokat, karbantartásokat. 

 

Lévai János képviselő: Települési gyermekétkeztetés feladatainak ellátására be van tervezve 

64.000.000 forint. Az étkeztetési feladatok ellátása pontosan mit takar? 

 

Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatárs: Ebben az összegben minden benne van, úgy 

mint például a bérek, a dologi kiadások. Viszont ez csak a gyermekétkeztetés. 

 

Kláricz János polgármester: Jelenleg Magyarországon két féleképpen finanszírozzák a 

gyermekétkeztetést. Az egyik, amiről itt is szó van az Önkormányzat által fenntartott Napközi 

Konyha esete. Ebben az esetben a konyha dolgozóinak bérét, a konyha fenntartását, a 

nyersanyag beszerzést, a közüzemi díjak megfizetését az Önkormányzat feladata finanszírozni. 

ahogy a törvény előírja. Az Önkormányzat ezen kötelezettségének, hogy eleget tegyen a 

költségvetés tervezésekor erre is kap külön keretet. 
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Márki Tiborné elnök: Megkérdezte a Gazdasági, Szociális Bizottság tagjait, van-e még 

valakinek a napirenddel kapcsolatosan kérdése, hozzászólása? 
 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a Gazdasági, Szociális Bizottság tagjait, aki 

elfogadja, és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja, Bucsa Község Önkormányzata 

2025. évi konszolidált költségvetési rendelete módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjenek 

szavazni.  
 

A Gazdasági, Szociális Bizottság jelenlévő 2 tagja, 2 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
 

101/2025.(XI.5.) Gazdasági, Szociális Bizottsági határozat 

Bucsa Község Önkormányzat 2025. évi konszolidált költségvetési rendeletének 

módosítása 

Bucsa Község Önkormányzat Gazdasági, Szociális Bizottsága a Bucsa Község Önkormányzata 

2025. évi módosított konszolidált költségvetését bevételi és kiadási oldalon 1.394.197.006.-

forint főösszegben javasolja meghatározni.  

Javasolja Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2025. évi módosított 

konszolidált költségvetési rendeletének megalkotását. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Márki Tiborné - elnök 

  Fábiánné Szabó Erzsébet – pénzügyi főelőadó 

  

 

2.napirendi pont: Bejelentések 

 

Márki Tiborné elnök: A bejelentések napirendi pontban a képviselők részéről nem érkezett 

hozzászólás, így az elnök az ülést 13,40 órakor bezárta. 

 

kmf. 

 

 

 

 

 

           Márki Tiborné     Ruzsányi Szabolcs 

a Gazdasági, Szociális Bizottság elnöke a Gazdasági, Szociális Bizottság tagja 

   jegyzőkönyv hitelesítő 

 

 

 

 

Dr. Nagy Éva 

jegyző 

 

Komroczkiné Nagy Edit 

jegyzőkönyvvezető 


